

Весёегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весёегонского муниципального
округа Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 31 (10686)

10 августа 2023 г.

Цена свободная

12 августа — День физкультурника

Поздравляем!

Уважаемые жители Тверской области!
Поздравляю вас с Днем физкультурника!

Этот замечательный праздник отмечает дружная команда любителей и профессионалов спорта Верхневолжья и всей нашей страны.

Тверская область гордится прославленными чемпионами и призерами мировых и российских первенств, атлетами и тренерами, сотрудниками спортивных учреждений, организаторами физкультурно-массовой работы.

Своими победами и достижениями вы прославляете наш регион, укрепляете статус России, как ведущей спортивной державы, личным примером приобщаете жителей к занятиям физической культурой.

Сегодня в тверском регионе строятся и модернизируются спортивные объекты, создаются условия для того, чтобы как можно больше людей самых разных возрастов приобщались к здоровому, активному образу жизни.

Желаю всем, кто сегодня отмечает праздник, успехов и всего самого доброго!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Дорогие весёегонцы! Примите искренние поздравления с Днём физкультурника!

Это праздник профессиональных спортсменов, тренеров, учителей и каждого человека, который считает спорт нормой жизни.

Даже обычные занятия физкультурой позволяют нам сохранять здоровье, делать людей сильными, закаляют волю, формируют характер, учат добиваться целей и идти к своей мечте. Высокие достижения в спорте начинаются с детских площадок, дворовых турниров, школьных секций. Поэтому сегодня слова особой признательности — тренерам и учителям, которые помогают своим воспитанникам в самом начале этого пути.

Поздравляю всех, для кого физкультура и спорт стали профессией, смыслом и образом жизни. Молодёжи хочу пожелать новых рекордов, ярких турниров, громких побед. И всем здоровья, энергии, благополучия и успехов в любом начинании.

А.В. ПАШУКОВ,
Глава Весёегонского муниципального округа

13 августа — День строителя

Удачи и процветания!

Уважаемые работники и ветераны строительной отрасли!
Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Ваш труд имеет важнейшее значение для развития Верхневолжья и всей нашей страны, развития экономики и социальной сферы, формирования современной среды для жизни в наших городах и других населенных пунктах.

Благодаря вашей высокопрофессиональной работе в Тверской области ведется активная реализация масштабных проектов по строительству новых жилых комплексов, предприятий, объектов образования, здравоохранения, культуры, спорта, инженерной инфраструктуры. Предприятия стройиндустрии вносят значительный вклад в решение задачи импортозамещения: выпускают современные материалы, внедряют инновационные технологии и разработки.

Благодарю вас за самоотдачу, высокое профессиональное мастерство, верность избранному делу. Уверен, что строительная отрасль Верхневолжья будет и в дальнейшем демонстрировать эффективность, обеспечивать высокие темпы и качество работы.

Желаю вам новых успехов и осуществления намеченных планов на благо Тверской области и всей России!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Уважаемые работники строительной отрасли,
дорогие ветераны! Поздравляю вас
с профессиональным праздником — Днём строителя.

Вы — представители одной из самых благородных, почётных и нужных профессий, ведь труд создателя и творца востребован во все времена. Овладение этим непростым ремеслом требует упорства, аккуратности, опоры на опыт и правила, выверенные десятилетиями. Поэтому так прочны в нашей сфере традиции наставничества, крепкой связи между мастером и новичком.

Вы больше других цените мир и стабильность и готовы дарить людям результаты вашего непростого труда. Вы делаете нашу жизнь комфортной, а дома, города и улицы — благоустроенными.

Желаю вам достойных профессиональных проектов, интересных творческих решений, удачи и процветания. Мира, добра, здоровья и благополучия вам и вашим близким.

А.В. ПАШУКОВ,
Глава Весёегонского муниципального округа

Короткой Строкой

В Главном военно-морском параде в Санкт-Петербурге участвовало 45 кораблей, катеров и подводных лодок, 3 тысячи моряков личного состава. Парад в честь Дня ВМФ РФ принимал Верховный главнокомандующий Владимир Путин, сообщает ОТР.

Госдума в период прошедшей сессии приняла 37 законов, позволяющих строить новые регионы в общем правовое, экономическое пространство РФ. От этого напрямую зависит жизнь и благополучие граждан на новых территориях.

Когда в 2016г. индексацию работающим пенсионерам отменили, у нас резко упала их численность. Если в конце 2015г. работающих пенсионеров было 14 млн., то сегодня меньше 8 млн.

(АиФ, № 30, 26 июля — 1 августа 2023г.)

Госдума приняла закон об ужесточении контроля за деятельностью кредитных и микрофинансовых организаций (МФО), связанных с возвратом просроченной задолженности, он может вступить в силу с 1 марта 2024 года, сообщает РИА «Новости».

Российская делегация во главе с министром обороны РФ Сергеем Шойгу посетила Северную Корею. В ходе визита российский министр встретился с главой КНДР Ким Чен Ыном. Визит российской делегации был приурочен к 70-летию «Дня Победы в Отечественной освободительной войне».

(АиФ, № 31, 2-8 августа 2023г.)

Ровно 80 лет назад, 4-5 августа 1943 года, случилось редчайшее событие в истории Великой Отечественной войны: главнокомандующий Красной Армией маршал из Москвы на фронт. В домике в селе Хорошево на окраине Ржева он встретился с командующим Калининским фронтом Андреем Еременко и отдал приказ о первом победном салюте в честь взятия Орла и Белгорода.

(АиФ, № 31, 2-8 августа 2023г.)

40 лет назад, 4 августа 1983г., скончался легендарный диктор Юрий Левитан. Ему стало плохо во время встречи с ветеранами в селе Бессоновка, где когда-то гремели бои Курской битвы...

В Госдуму внесён законопроект об уголовной ответственности сроком до 3 лет и конфискации имущества за взятки размером до 10 тыс. руб. Его будут рассматривать в осеннюю сессию.

(АиФ, № 31, 2-8 августа 2023г.)

В России повысится прозрачность расчетов за жилищно-коммунальные услуги, для этого Минстрой по поручению вице-премьера Марата Хуснуллина разрабатывает новые специальные счета, пишет «Известия». «Сегодня жильцы перечисляют деньги управляющей компании и не имеют возможности проверить, используются ли они по назначению, отмечают эксперты. Со спецсчетов управляющие компании смогут переводить деньги только тем организациям, которые поставляют в дома воду, тепло и электричество», — говорится в публикации.

Законопроект о повышении призывного возраста теперь предусматривает границы с 18 до 30 лет, соответствующая поправка одобрена во втором чтении, сообщил журналистам глава комитета Госдумы по обороне Андрей Картаполов. «Главное то, что верхний предел — это 30 лет, нижний предел решено оставить 18 лет, потому что многие ребята хотят пойти служить именно в 18 лет», — сказал он. В первом чтении документ был принят с нижней границей 21 год.

Традиции

Мы вместе, весёегонцы — земляки

30 июля в Весёегонске прошел День земляка. Члены Ассоциации Тверских землячеств, живущие в разных городах России, встретились в этот день на весёегонской земле, чтобы в обстановке дружеского общения и конструктивного диалога обсудить новости, поговорить о том, что волнует, представить коллегам свои творческие работы, поделиться планами на будущее. На встрече, начавшейся в администрации округа, их тепло приветствовали глава округа А.В. Пашуков и руководитель Весёегонского отделения АТЗ Е.А. Живописцева. Александр Владимирович рассказал гостям о работе по благоустройству Приморского парка, создании для жителей комфортной городской среды.

О первых водных туристах Весёегонска 1953 года поведал присутствовавшим участник летнего туристического похода того года, член АТЗ, инженер — конструктор В.М. Коровкин. Затем гости посетили Весёегонскую детскую библиотеку, где для них была открыта музыкально-поэтическая гостиная, посвященная памяти краеведа, доктора культурологии, профессора, уроженца города Весёегонска, Вячеслава Михайловича Воробьева. О большой и многогранной деятельности земляка, его неординарным вкладе в науку, культуру, общественную жизнь рассказала библиограф Е.Е. Щепетова. Весёегонцы по достоинству ценят, помнят и не забудут В.М. Воробьева. Мемориальную доску в его честь должны установить в сентябре на стене Весёегонской СОШ. Руководитель студии «Художественное слово» Н.В. Павлихина и ее воспитанники читали стихотворения Вячеслава Михайловича. В свою очередь, члены АТЗ также прочитали ряд поэтических произведений В.М. Во-



робьева, а поэт, член Союза писателей России Г.А. Белов — свое стихотворение, посвященное В.М. Воробьеву. Гости с интересом восприняли информацию Е.А. Живописцевой о новой книге «Гидросфера» другого нашего земляка, профессора, академика, заслуженного деятеля науки Российской Федерации, почетного работника лесного хозяйства Б.В. Бабилова. Затем с большим чувством прослушали музыкальное произведение члена Союза композиторов России Н.В. Сайковича на тему Мологи, трагической судьбы затопленных городов.

Участники встречи тепло и сердечно поздравили с 60-летним юбилеем профессо-

нальной деятельности руководителя Архивохранилища личных фондов Государственного архива РФ, Почетного гражданина Весёегонского округа Николая Степановича Зелова. (Подробнее о нём читайте на 4 стр.)

После общего снимка члены АТЗ посетили местечко «Матрена» на реке Реня, где в землянке более 20 лет жила Ракова Матрена Арсеньевна, о которой рассказали собравшимся краеведы и потомки Матрены Арсеньевны. Вот так прошел этот праздничный день, наполненный вместе с тем серьезной и творческой работой всех его участников.

С. АЛЕКСАНДРОВ